

Новость · 5 сентября 2019, 13:36

«Ведомости» и «Новая газета»: в Сирии погибли трое российских офицеров

Трое российских военных подорвались на минах в Сирии и погибли, сообщают [«Ведомости»](#) и [«Новая газета»](#). В Минобороны эту информацию [отрицают](#).

По информации изданий, офицеры-спецназовцы погибли 4 сентября около населенного пункта Джурин. «Группа из восьми человек, не пересекая линию конфликта, двигалась в опорный пункт. Примерно за 30 метров до наблюдательного поста произошло два взрыва мин ОЗМ-72, осколки которых убили трех офицеров, а еще двух сильно ранили», — пишут «Ведомости».

По данным «Новой газеты», группа разделилась на две части, но обе подорвались на минах.

Обновлено в 17:33. *Добавлена информация Минобороны.*